



Прокуратура України

ПРОКУРАТУРА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

61050, вул. Б. Хмельницького, 4, м. Харків

т/факс: 057 732-60-15

« 20 » 05 2011 року № 047-8621-10

**Головному редактору
газети «Зміївський кур'єр»
Сумець О.М.**

вул. Гагаріна, 15, м. Зміїв, 8, 63404

Прокуратурою області розглянуто Ваше звернення щодо порушення вимог чинного законодавства на території Зміївського району та з інших питань.

Щодо інформації, яка опублікована в газеті № 13 (855) від 28.03-03.04.2011 про проведення прокуратурою Зміївського району досудового слідства по кримінальній справі, яка порушена за фактом заволодіння ТОВ «Геоспецсервіс» бюджетними коштами, повідомляю наступне.

Прокуратурою Зміївського району 25.02.2011 порушено кримінальну справу за фактом привласнення бюджетних коштів в сумі 24822 грн. шляхом зловживання службовими особами ТОВ «Геоспецсервіс» та Бірківської сільської ради службовим становищем, за попередньою змовою групою осіб, за ознаками складу злочину, передбаченого ч.3 ст. 191 КК України.

Вивченням матеріалів вказаної справи встановлено, що вона порушена законно, за наявності приводів та підстав, передбачених ст. 94 КПК України.

Організацію подальшого досудового слідства по кримінальній справі доручено Харківському міжрайонному прокурору.

На цей час у вказаній справі надані письмові вказівки, подальший хід досудового слідства прокуратурою області взято на контроль.

З питань незаконного здійснення підприємницької діяльності начальником управління сільського господарства Зміївського районної державної адміністрації Усіченка А.В. на цей час проводиться перевірка спільно з фахівцями управління Держкомзему у Зміївському районі.

Крім того повідомляю, що відповідно до рішення Зміївської районної ради LVII сесії V скликання від 18.06.10 №632-V у складі спеціального фонду районного бюджету створено цільовий фонд соціально-економічного розвитку Зміївського району.

На цей час спільно з фахівцями КРВ у Зміївському районі триває перевірка з питань законності діяльності вказаного фонду.

З метою перевірки доводів щодо «рейдерського» захоплення, на Вашу думку, фермерського господарства «Альянс» до прокуратури області для надання пояснень неодноразово викликався його голова Юрков В.І. Проте, до цього часу останній не з'явився та пояснення не надав.

Водночас встановлено, що Юрков В.І. раніше звертався до прокуратури Зміївського району з відповідними зверненнями. На цей час перевіряється повнота перевірок прокуратури району та обґрунтованість наданих заявнику відповідей.

Щодо нецільового, на Вашу думку, використання бюджетних коштів Зміївською районною державною адміністрацією під час здійснення будівельних робіт з реконструкції площі у м. Зміїв, встановлено, що прокуратурою Зміївського району направлено вимогу на адресу КРВ у Зміївському районі про дослідження цього питання під час проведення ревізії Зміївської міської ради, яка наразі триває.

Перевіркою законності використання бюджетних коштів, виділених для потреб селища Комсомольське Зміївського району, а також придбання за вказані кошти автомобільного транспорту для комунального підприємства м. Зміїв встановлено, що відповідно до звіту тендерного комітету Комсомольської селищної ради про результати проведення процедур відкритих торгів від 22.12.2010 № 12 переможцем на закупівлю сміттевоза КО-415 оголошено іноземне підприємство «АІС-СТОЛИЦЯ». Порушень при проведенні процедури закупівлі не встановлено.

Комсомольською селищною радою та КП «Зміїв-благоустрій» 11.12.2010 укладено договір про зберігання сміттевоза КО-415, який на цей час використовується підприємством.

У зв'язку з цим прокуратурою району направлено вимогу до КРВ у Зміївському районі про проведення перевірки законності використання та передачі вказаного сміттевоза на відповідне зберігання КП «Зміїв-благоустрій», яка наразі триває.

Таким чином, перевірка триває. Про її результати Вас буде поінформовано додатково.

Заступник прокурора області



Л. Лахтюк